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Zwischenbilanz Kulturförderung IV - Förderung von pan-
demiebedingten Investitionen, Corona-Hilfen und spar-
tenübergreifende Programme

Die bestehenden Corona-Maßnahmen haben für viele freischaffende 
Künstler eine existenzgefährdende Wirkung zur Folge. Abgesagte Kon-
zerte, Messen, Festivals oder Lesungen reißen tiefe Löcher in den Geld-
beutel der freischaffenden Künstler, sodass diese auf eine schnelle För-
dermittelvergabe durch die Ministerien angewiesen sind.

Da das Hilfspaket "Neustart Kultur" Anfang Februar 2021 um eine Mil-
liarde Euro erweitert wurde, ist es Zeit, eine Zwischenbilanz zu ziehen.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Anträge im Bereich der Kulturförderung von pandemiebe-
dingten Investitionen wurden insgesamt bis 30. Dezember 2020 ge-
stellt, wie viele Anträge wurden davon bewilligt und wie viele Anträge 
davon bereits ausgezahlt (bitte nach Fördermittelprogramm, Förder-
mittelempfänger, Förderzweck und Förderhöhe aufschlüsseln)?

2. Welches Gesamtvolumen umfasst die Summe der bewilligten Anträge 
im Bereich der Kulturförderung von pandemiebedingten Investitionen?

3. Wie viele Anträge im Bereich der Kulturförderung von pandemiebe-
dingten Investitionen wurden nicht bewilligt (bitte nach Antragsteller, 
beantragtem Förderzweck und Grund der Ablehnung aufschlüsseln)?

4. Wie viele Anträge für Corona-Hilfen im Bereich Kultur wurden insge-
samt bis 30. Dezember 2020 gestellt, wie viele Anträge wurden davon 
bewilligt und wie viele davon bereits ausgezahlt (bitte nach Förder-
mittelprogramm, Fördermittelempfänger, Förderzweck und Förder-
höhe aufschlüsseln)?

5. Welches Gesamtvolumen umfasst die Summe der bewilligten Anträ-
ge für Corona-Hilfen im Bereich Kultur?

6. Wie viele Anträge für Corona-Hilfen im Bereich Kultur wurden nicht 
bewilligt (bitte nach Antragsteller, beantragtem Förderzweck und 
Grund der Ablehnung aufschlüsseln)?

7. Wie viele Anträge im Bereich der spartenübergreifenden Kulturpro-
gramme wurden insgesamt bis 30. Dezember 2020 gestellt, wie vie-
le Anträge wurden davon bewilligt und wie viele bereits ausgezahlt 
(bitte nach Fördermittelprogramm, Fördermittelempfänger, Förder-
zweck und Förderhöhe aufschlüsseln)?
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8. Welches Gesamtvolumen umfasst die Summe der bewilligten Anträ-
ge im Bereich der sparübergreifenden Kulturprogramme?

9. Wie viele Anträge im Bereich der sparübergreifenden Kulturprogram-
me wurden nicht bewilligt (bitte nach Antragsteller, beantragtem För-
derzweck und Grund der Ablehnung aufschlüsseln)?

10. Welche Nachweise zur zweckentsprechenden Verwendung liegen 
der Landesregierung vor?
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